

## **ТАРИФИ ЗА ТРАНСГРАНИЧНИ ИСКОВЕ**

Различията в езика и културата, но особено различията в законодателството, усложняват събирането на вземания в чужбина. Адвокатска кантора за събиране на вземания Biegens обаче наема собствени чуждестранни адвокати и правни специалисти от единадесетте най-големи европейски икономики в своите офиси в Европа. По този начин адвокатска кантора за събиране на вземания Biegens предоставя цялостно решение на всички Ваши проблеми със събирането на дългове в Европа. Освен своя роден език нашите чуждестранни адвокати говорят и английски.

### **Повече от 10 случая на година?**

Ако имате средно повече от десет случая на събиране на вземания на година със средна главница над 7500 €, може да отговоряте на условията за отстъпка за ефективност. Моля, свържете се с нас, за да Ви изготвим индивидуално предложение.

#### **A. Извънсъдебно събиране на вземания: плащате само ако спечелите**

##### **1. Длъжникът плаща най-малко главницата**

Делото се урежда по такъв начин, че след приспадане на нашата такса Ви остават от най-малко 85% до максимум 100% от главницата. Точният процент зависи от това дали и колко лихви и разходи за събиране сме успели да възстановим от длъжника. Законодателството в тази област е различно в отделните държави. Нашата задача е да съберем колкото е възможно по-голяма част от разходите от длъжника. Най-често успяваме да съберем тези допълнителни разходи, така че средно 95% от главницата да бъдат изплатени. В много западноевропейски страни често стигаме дори 100%.

##### **2. Длъжникът плаща по-малко от главницата (например в случай на спор или несъстоятелност)**

Ако в крайна сметка длъжникът не изплати цялото Ви вземане (например поради спор или в случай на несъстоятелност), Ви начисляваме пропорционална такса по скалата по-долу върху главницата, платена от длъжника, след като сме получили Вашето нареждане да съберем вземането. Допълнително начисляваме основни разходи в размер на 185,00 € без ДДС, които включват разходи за справки, разходи за превод (незаверен) и разходи за получаване на справка за платежоспособност.

За първите 25 000,00 €	15%
Над горепосочената сума до 50 000,00 €	12,5%
Над горепосочената сума до 100 000,00 €	10%
Над горепосочената сума	8%

##### **3. Длъжникът не изплаща нищо**

Ако не съберем нищо, не начисляваме такса, а само прехвърляме основната такса от 185,00 € без ДДС. Получавате също справка за платежоспособност, която отчасти обосновава нашето заключение, че Вашето вземане не може да бъде събрано (например поради фалит), или защо съдебните процедури не са препоръчителни (например, защото разходите надвишават потенциалните ползи).

**4. Главница, по-малко от 3000,00 €**

В случай че искът Ви бъде частично или изцяло изплатен, се начислява допълнителна основна такса в размер на 125,00 € без ДДС. Фиксираните разходи за международни дела са такива, че трябва да начислим тези допълнителни разходи, за да съберем искове с по-малък размер рентабилно.

**5. Фактури от повече от дванадесет месеца средно**

В случай че прехвърлените фактури са от повече от дванадесет месеца средно, получените средства се разпределят пропорционално на капиталовата сума, от една страна, и лихвите и разходите за събиране на вземането, от друга страна. Вие получавате процента от капиталовата сума, която е изплатена. При изчисляването на горепосочената сума делът на лихвите ще бъде 1%, а разходите за събиране на вземането ще възлизат на 15%.

**В. Събиране на вземането по съдебен път**

**1. Такса за решение в отсъствието на ответника (без защита)**

В случай че въпреки многократните ни писмени и телефонни искания длъжникът не пристъпи към извършване на плащане, ще Ви консултираме относно следващите действия.

Може да Ви посъветваме да прекратите делото, например поради информация за неплатежоспособност или защото разходите биха надвишили ползите.

Може също да Ви посъветваме да поискате ускорено производство или производство по общия ред във Вашата държава или в тази на длъжника.

В гореспоменатите случаи ще Ви запитаме писмено дали желаете да получите консултация във връзка със спора. Ако пожелаете да получите правна консултация, ще проучим кой е компетентният съд, в коя държава и кое законодателство се прилага по делото. Ще Ви посъветваме също кой вид производство е подходящ за иска. Допълнително ще Ви обясним как протича такова производство и какви са разходите за него.

За воденето на производството начисляваме предварително посочена почасова или фиксирана такса, така че винаги знаете какво да очаквате. Можем да се договорим и за процент от присъдената сума. При повечето ускорени производства в чужбина това е фиксирана сума от 825,00 € без ДДС плюс разноските по делото. Естествено, ще съберем колкото е възможно по-голяма част от тези разходи от длъжника.

В повечето случаи, ако съдът отсъди във Ваша полза и длъжникът изпълни решението, делото се решава по такъв начин, че след приспадане на нашите разходи Ви остават от 85% до 100% от главницата. Това зависи отчасти от размера на присъдените лихви и разноски, който е различен според държавата.

**2. Такса за състезателно производство**

За съдебни производства обикновено се договаряме за фиксирана такса за цялото производство, така че да знаете какво да очаквате. Възможно е също да се договорим за процент от присъдената сума. Тези разходи се събират от длъжника, доколкото е възможно. В случай че съдът Ви присъди цялата искана сума и длъжникът изпълни изискванията на решението или решенията, очакваме да уредим делото по такъв начин, че след приспадане на разноските да Ви останат от 85% до 100% от главницата. При по-малки искове такъв процент невинаги е възможен.

Винаги искаме Вашето писмено съгласие, преди да извършваме действия въз основа на почасова или фиксирана такса.

### **C. Върнати стоки**

Нашата цел винаги е неплатените Ви фактури да бъдат платени. В някои случаи обаче не успяваме да я постигнем, например поради несъстоятелност на длъжника. За да намалим загубите за Вашата фирма, можем да помогнем за възстановяване на Вашите стоки. В такъв случай заплащате 185 € основна такса и 10% от стойността на върнатите стоки по фактурата.

### **D. Разходи в случай на оттегляне на иска за събиране**

Ако оттеглите иска си или по друг начин не ни позволите да продължим делото, имаме право да Ви издадем фактура за лихвите и разходите, които сме начислили на длъжника. При определени обстоятелства стриктното прилагане на това може да доведе до необосновани резултати. Изцяло от нас зависи обаче да намалим фактурата, ако е необходимо.

### **E. Размер на иска**

За да подадем иск за събиране срещу някой от Вашите длъжници, трябва да ни опишете ясно делото, което Bierens трябва да води от Ваше име. В тази връзка трябва да получим пълна информация за вземанията към датата на предаване на преписката за събиране независимо от естеството им (договорни и/или извъндоговорни).

В случай че за събиране са подадени само част от фактурите и не е сключено споразумение за останалите фактури, които не са платени към момента на предаване на преписката, фактурите, за които не сме били информирани, все пак са предмет на разпорежданията, които сме получили относно неплатените фактури, които са предадени за събиране от Вашия длъжник.

## **УСЛОВИЯ ЗА ИСКОВЕ, КАКТО В СТРАНАТА, ТАКА И В ЧУЖБИНА**

1. Горепосочените тарифи не се отнасят за иски, с които се е занимавал друг посредник за събиране на вземания.
2. Като възстановена сума се разглежда всичко, което е получено, след като сме изпратили първото искане и/или потвърждение на нареждането, независимо кой е извършил действията и без значение кога е прекратено събирането на вземанията. Алтернативното обезщетение също се разглежда като получено плащане.
3. Нашите адвокати по събиране на вземания работят в съответствие с насоките, определени от Асоциацията на адвокатите по събиране на вземания (VIA), в съответствие с кодекса на поведение на Холандската правна асоциация (NOvA) и Етичния кодекс на Международната асоциация на фирмите за събиране на вземания (IACC).
4. С цел бързо уреждане на делата, когато възложите събирането на Вашите вземания на адвокатска кантора за събиране на вземания Bierens, Вие ни разрешавате да използваме парите, изплатени от длъжника по клиентската сметка на адвокатска кантора за събиране на вземания Bierens (Stichting Derdengelden Bierens Incasso Advocaten), за плащане и уреждане на фактури, правни такси и разноски (на трети страни). Ако е необходимо, нашата кантора може да изпраща междинни фактури (на трети страни).
5. Имаме право по всяко време да Ви изпратим фактура в съответствие с настоящата политика за всичко, което е събрано, след като сме изпратили нашето първо писмо с искане и/или потвърждение на поръчката. Нашата кантора може да фактурира основната такса по всяко време.

6. Всяка отговорност е ограничена до сумата, изплатена съгласно политиката за професионална отговорност на нашата фирма по съответното дело, увеличена с подлежащия на приспадане излишък съгласно приложимите условия на политиката.
7. Договорните отношения се уреждат от законодателството на Нидерландия. Всички спорове се отнасят до компетентния съд в гр. Амстердам, Нидерландия. Biegens има едностранно правото да подаде иск за събиране на всички дължими такси в съда по седалището на клиента вместо в компетентния съд по подразбиране.

### **ТАКСИ ЗА КОНСУЛТАНТСКА ПРАКТИКА И ТАКСИ ЗА СПОРНИ ИСКОВЕ**

Нашата адвокатска кантора е специализирана в разглеждането на всякакви междуфирмени иски, от малки безспорни иски до оспорени по същество и правно сложни иски в чужбина. Всеки адвокат е специализирал в отделна област и затова имаме експерти в областта на законите за несъстоятелността, законите за задълженията, законите за транспорта, строителството, договорите и международното частно право. Ако искате да получите съвет в някоя от тези области на правото, защото например Вашият иск е оспорен, тогава ще договорим почасова такса предварително. Възможно е също така да работим с фиксирани суми за цялостно консултиране или за евентуални производства, така че да знаете какво да очаквате. Това е така, защото кодексът на поведение на правната професия не позволява да плащате само ако спечелите в случаите на оспорени иски и правни консултации. Можем също да се договорим и за процент от присъдената сума.

#### Съгласие на клиента

Клиентът се съгласява, че исковете срещу длъжници, предадени за събиране от адвокатска кантора за събиране на вземания Biegens, ще бъдат разглеждани в съответствие с горепосочените тарифи и условия.

Име на подписващия \_\_\_\_\_

Работодател (име на организацията) \_\_\_\_\_

Място (град/село) \_\_\_\_\_

Пощенски код \_\_\_\_\_

Подпис \_\_\_\_\_

Дата \_\_\_\_\_

###